

“强筋健骨”练内功 “充电蓄能”强素质

高新区2024年秋季科级干部主体培训班开班

本报讯 “强筋健骨”练内功，“充电蓄能”强素质。10月15日，高新区2024年秋季科级干部主体培训班正式拉开帷幕，进一步引导全区党员干部自觉养成终身学习的好习惯，拧紧思想“总开关”，不断固本培元，为高新区高质量发展贡献新的力量。

此次培训，按照市委组织部2023~2027年新一轮培训规划5年内乡科级干部进党校集中培训一遍的要求，举办的郑州高新区第二期科级干部主体

班。来自全区各办事处、局(办)，以及各部门推荐的科级干部以及管理岗同志共计37名学员，将在为期一个月的培训中，增强党性观念、适应知识更新、提升自身修养。

开班仪式上，高新区组织人事部主要负责人从提高认识，清楚为什么学；突出重点，明确学什么；求实求效，知道怎么学三个方面和大家作了交流，也对组织开展好本次主体培训班提出了明确要求。“这次培训班目的在于

‘以训促学’，让大家通过系统化、专业化的培训，进一步深化学习成果、提高党性修养，最终达到‘以学促做’的目的。大家要坚持将理论和实际联系起来，主动将学习的内容与自身工作联系起来，把学到的知识、经验做法与自己负责领域的工作实际情况结合起来，进一步明确今后的努力方向，确保培训取得实效。”高新区组织人事部主要负责人表示。

据悉，为全面做好此次培训工作，

高新区组织人事部和巩义市委党校精心准备，在课程设置等方面做了大量工作，内容丰富、过程紧凑、特色鲜明，特别是邀请了省委党校、市委党校和郑州大学专家教授，以及省、市业务单位的专家到场授课，力争取得最佳的培训效果，切实把培训成果转化为推动工作的强大动力和有力举措，为高新区全年目标任务圆满完成贡献力量。

记者 孙庆辉 通讯员 耿艺方

“清风高新大讲堂”开讲 着力打造高素质专业化 纪检监察干部队伍

本报讯 为打造一支让党放心、让人民群众满意的纪检监察铁军，近日，郑州高新区纪检监察工委“清风高新大讲堂”正式开讲。区党工委委员、纪检监察工委书记杨俊伟主持本次学习活动。

首期讲座，区纪检监察工委特邀郑州市纪委监委案件审理室主任江洪涛围绕“影响案件质量常见问题解析”进行专题授课。讲座上，从深刻认识案件质量重要性、案件质量常见问题的表现、保障和提高案件质量工作要求等方面，对影响案件质量的常见问题、有关规定要求和纪法知识进行了深入细致的讲解，对审理工作中的疑难问题进行了答疑解惑，对进一步提高案件质量、提升案件审理水平、共同打造案件质量

共同体，具有很强的针对性和指导性。

课后，纪检监察干部们纷纷表示，将结合执纪执法办案实践，认真消化吸收本次讲座内容，切实担负起抓好案件质量“生命线”的重大政治责任，牢牢守住案件质量关口，强化实践锻炼和专业训练，把工作中的思考带进课堂里，把课堂里的感悟运用到工作中，把“真知识”转化为“真力量”，以实干实绩展现纪检监察干部的担当作为。

下一步，高新区纪检监察工委将持续抓好常态化学习，定期组织“清风高新大讲堂”，着力打造高素质专业化纪检监察干部队伍，持续推动新时代纪检监察工作高质量发展。

记者 孙庆辉
通讯员 孙雯钰

第八届“强网杯”全国网络安全 挑战赛正式启动

本报讯 在中央网信办、河南省人民政府指导下，信息工程大学、河南省委网信办、河南省教育厅、郑州市人民政府、中国网络空间安全协会联合主办第八届“强网杯”全国网络安全挑战赛，目前网上报名已启动。

本届大赛严格落实《关于规范促进网络安全竞赛活动的通知》有关要求，充分发挥网络安全竞赛对人才培养、技术创新、产业发展的促进作用，进一步丰富竞赛内容、创新竞赛形式，着力打造国家网络安全赛事顶级品牌。大赛分为线上赛、线下赛、高阶技术专项赛、青少年专项赛四个部

分。线上赛拟于10月26日~27日举行，线下赛拟于11月19日~20日在郑州举行，高阶技术专项赛将于11月底前举办，青少年专项赛拟与线上赛同步启动。

报名入口已正式开启，可扫描下方二维码或登录官网(<https://qiangwangbei.com/>)直接参与报名。

记者 孙庆辉



第八届“强网杯”
报名入口

北京保利拍卖秋季精品展 (郑州站)即将开启



明嘉靖青花群仙祝寿大葫芦瓶

本报讯 秋色渐将晚，霜信报黄花。秋日之珍——2024北京保利拍卖秋季精品展(郑州站)活动即将拉开帷幕。本次活动由郑州市高新区管委会指导，保利文化集团股份有限公司、河南保利发展有限公司主办，北京保利国际拍卖有限公司承办。活动将于10月26日至30日于郑州高新区保利久街举行。此次精品展为保利拍卖在中部六省的首次展览活动。

活动由精品展与公开征集两个部分组成。本次将展出的艺术珍品涵盖中国书画、古董珍玩、现当代艺术、珠宝钟表尚

品等众多品类，总数量近200件。预估总价值将超亿元。此次展出的展品不乏在艺术品市场上创下高成交的艺术精品。明嘉靖青花群仙祝寿大葫芦瓶，在2013年北京保利拍卖秋拍中创下了2127.5万元的成绩。书画方面，张瑞图《行书格言巨轴》在北京保利12周年春季拍卖会中以1955万元成交。

展出同时，北京保利拍卖还将请出全品类专业人士抵达郑州，开展现场征集活动，与藏家朋友鉴赏交流。

记者 孙庆辉 文/图

“一市一品”北斗产业技术发展 学术交流活动在高新区举办

本报讯 10月15日，以“北斗与智能时空”为主题的“一市一品”北斗产业技术发展学术交流活动在高新区举办。来自区县(市)科协、省、市级学会，有关北斗行业的省、市内外企业，企业业科协，高等院校的代表共200余人参加本次活动。

本次活动由中国卫星导航定位协会、河南省科学技术协会指导，郑州市科学技术协会主办，郑州北斗卫星导航应用协会承办。

“北斗与智能时空”学术交流活动是河南省科协“一市一品”重点活动项目之一，此次学术交流活动，旨在进一步加强区域交流合作，积极探索北斗在智慧城市、智能交通、精准农业等领域的应用场景，不断拓宽北斗技术的应用领域和市场空间。

其间，中国工程院院士王家耀以《时空智能赋能北斗产业》为题作了精彩的主旨报告。他作为北斗导航领域的权威专家，深入浅出地介绍了北斗系统的发展历程、技术特点以及在各行业的应用前景，探讨了北斗在农业、交通、通信等多个领域的实际应用，为大家提供了宝贵的学术指导和启发。

中国卫星导航定位协会首席科学家、中国第二代导航卫星系统专家委高级顾问曹冲，中国卫星导航定位协会总

工程师张全德，信息工程大学郝金明教授作了学术报告，3位专家分别以《北斗导航向中国时空跨越发展标志着什么?》《北斗规模应用，促进新质生产力发展》《北斗——智能时空核心支柱》为题分享了北斗产业发展的最新理念和研究成果，从不同的角度和视野为大家带来了一场学术盛宴，体现了理论和实践的紧密结合以及科技工作者强烈的责任担当和改革创新精神。

开幕式上，颁奖嘉宾为4位“2023至2024年度北斗技术应用推广先进个人”颁发荣誉证书，为8家“2023至2024年度北斗技术应用推广先进单位”颁发了荣誉奖牌。

郑州市北斗卫星导航应用协会与6家会员企业代表签署了《北斗技术支持协议》，加强学会与企业间的交流合作，开展有针对性的人企科技服务活动，促进科技成果转化，为企业发展赋能，推动北斗技术在更广泛领域的应用。

据悉，郑州市科协将继续发挥桥梁纽带作用，为科技工作者搭建更多高质量的学术交流平台，持续深化“百会链千企”科技服务活动，为推进郑州国家中心城市科技事业发展贡献力量。

记者 孙庆辉